

两套助学方案救助贫困学子

调查摸底工作8月20日结束

本报烟台8月10日讯(记者 曲是捷) 向贫困学生伸出援手,确保他们能够顺利上学。10日,记者从烟台市有关部门获悉,今年烟台将有两套办法救助贫困学生,调查摸底工作将在8月20日结束,相关家庭可主动向

户籍所在地提出书面救助申请。据了解,参照省里城乡低保家庭高等教育新生入学救助办法,城乡居民最低生活保障家庭中参加当年高考并被正式录取的全日制本科新生,可以申请一次性新生入学救助,凡符合救助

条件并经审核批准的城乡低保对象,每人一次性救助不低于4000元,考取师范、军校等专业免交学费的学生不享受此项救助。还有一些困难家庭的各年龄段全日制学校学生,可以申请市里的救助,如城乡低保、农村五

保和城乡低保边缘家庭成员在全日制学校就读的,可以申请教育救助。申请教育救助的家庭由户主8月20日以前向户籍所在地、村、居委会提出书面申请。享受教育救助的低保家庭高考录取新生,在领取救助金

后,应及时报到入学,履行学费缴纳手续,并在入学后一个月内,将学校出具的收费证明复印件或者原件寄回户籍所在地的县级民政部门备案。领取救助金后无故不按时入学的,应当追回其领取的救助金。

社保卡发放20余万张 持卡就医者寥寥无几

本报烟台8月10日讯(记者 侯文强 实习生 高红 张晓伟) 首批社保卡发放已经过去两个月,相关部门公布的信息也显示全市已发卡20余万张,但是记者10日在市区各大药店了解到,持社保卡前来买药的患者寥寥无几,有的药店至今仍无人持社保卡上门。

芝罘区兴隆街附近一家老字号药店的门头上,从7月初就开始悬挂着“本店可以刷社保卡”的横幅。10日上午,该药店的工作人员却表示,自从安装上可以刷社保卡的POS机后,持社保卡前来就医买药的只有三个人,而且其中一位的社保卡里还没钱。记者随后走访市区中医世家、亚泰药店、华益堂大药房,联

生药店等了解到,持社保卡前来就医买药的市民寥寥无几,有的药店至今无人持社保卡上门就医。

根据烟台市社保卡管理中心公布的信息,截至7月末,烟台市已制卡26万张,发卡20余万张,而且发放的社保卡个人医疗账户资金已全部到账,社保卡已经可以正式使用。

据烟台市人力资源和社会保障局相关工作人员透露,已经“发放”的20余万张社保卡中,只有市直、莱山、蓬莱、招远开始发卡,其余区县都没有对在职职工发放社保卡,实际发到职工手中的只有3.7万张,所以目前持社保卡就医买药的市民才会这么少。



放飞

为丰富市区少年儿童的暑假生活,提高他们的动手能力以及对民间艺术的了解,8月10日,烟台市青少年宫与市风筝协会举办“放飞梦想”——风筝设计制作、绘画放飞活动,在文化宫广场上,50多名学生把亲手设计制作的风筝放飞蓝天。

本报记者 钟建军 通讯员 李辉 赵善臣 摄

15日试鸣放 防空防灾警报

本报烟台8月10日讯(记者 曲是捷 通讯员 孙国利) 8月15日上午10点到10点30分,烟台市将进行防空、防灾警报试鸣放,试鸣范围为各县市区城区。

为使广大市民进一步熟悉防空、防灾警报信号,不断增强国防观念和人民防空意识,依据《中华人民共和国人民防空法》和《山东省实施〈中华人民共和国人民防空法〉办法》的有关规定,定于8月15日在全市进行防空、防灾警报试鸣放。

信号种类分为:预先警报、空袭警报、灾情警报和解除警报四种,每种警报信号鸣放间隔为3分钟。信号识别为:预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍,时间为3分钟;空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍,时间为3分钟;灾情警报:鸣15秒,停10秒,再鸣5秒,停10秒,反复3遍,时间为2分钟;解除警报:连续鸣放3分钟。